

71 133

Primit : Lt.col.Badea C-tin
Inform.: "Paraschivescu"
Casa : domic.informator
Data : 7.02.1976
dos.nr. 001312/29 /130

STRICT SECRET

Ex. 1

N O T A

In dimineata zilei de 7.02.a.c. orele 7,30, sursa primește vizita lui CAMILLE DEMETRESCU.-

CAMILLE este emoționat, slăbit și încă sub impresia eliberării, cu desăvârșire neașteptată. Mărturisește că însuși comandantul Penitenciarului Aiud, de unde a fost eliberat, i-a precizat că un astfel de "caz" nu s-a mai întâmplat. Relatează, pe scurt, detenția de două luni și îi pare neverosimil ca, chiar în momentul sosirii la Aiud, să fie eliberat, înainte chiar de a fi încarcerat.-

Ca urmare a instructajului avut, sursa îi precizează confidențial că, demersul miraculos, a fost realizat chiar de sursă, printr-o scrisoare adresată unui înalt personaj. Sursa îl solicită pe CAMILLE să păstreze cel mai riguros secret asupra acestei împrejurări, contrar, atât sursa cât și el (CAMILLE), vor avea neplăceri. In plus, sursa va avea de "suportat" consecința după urma oricăror comportări necorespunzătoare ale lui CAMILLE. CAMILLE promite solemn (jurând la icoană), în plus, își ia angajamentul ca pe viitor, două luni (adică până la rezolvarea definitivă a problemei), în afară de rudele apropiate și câțiva prieteni bătrâni ai părinților săi, nu va întâlni și nici nu va accepta vreo întâlnire cu nimeni dintre foștii prieteni politici.-

Sursa a insistat, în special ca, CAMILLE DEMETRESCU, să întrerupă orice legătură cu COPOSU CORNELIU și cu prietenii acestuia, ale căror implicații în nenorocirea care l-a lovit, sînt evidente. CAMILLE își manifestă totuși încrederea în COPOSU, pe care nu-l poate crede capabil ca dăltator.-

10.02.76.
Fieut copie de pe
prezenta nota

7.11.1976
Tar. cl. A Broucau
citit nota
brala

WWW

Totuși, este plin de recunoștință pentru sursă. CAMILLE declară că o va asculta și-i va evita pe COPOSU. Dar, întreabă pe sursă: "ce am să fac? Dacă, auzind că am venit, COPOSU va veni să mă caute acasă?" La această întrebare, sursa îi sugerează: "Nu ai pe cine să transmiți vorbă că nu ai nevoie de discuții cu el?" CAMILLE răspunde: "am să încerc s-o fac prin vara mea IOANA CERNATESCU!" La întrebarea sursei dacă IOANA CERNATESCU îl cunoaște pe COPOSU, CAMILLE răspunde afirmativ. În rest CAMILLE se declară solemn de acord să nu-l întâlnească decât pe sursă și să dea atenție observațiilor ce-i va face aceasta. Sursa îi recomandă în special o atenție deosebită chiar la locuința rudelor pe care le vizitează pentru a nu fi interceptat de vreun agent interesat, care apoi să colporteze știri fanteziste sau chiar să informeze străinătatea asupra unor împrejurări inoportune. CAMILLE își ia angajamentul să fie foarte atent și în această privință.

În privința tratamentului ce i-a fost rezervat CAMILLE remarcă că a fost incomparabil mai bun decât în prima perioadă. Dar condițiile locative asigurate de închisoarea din Soseaua Alexandria, nu sînt corespunzătoare.

Cu privire la procesul său CAMILLE precizează că a consemnat și comentat pe marginea unei broșuri a C.C. al P.C.R. expresii negative. Indică că a făcut-o sub imperiul unei stări depresive, de contrarietate absolută. Mai arată că în anchetă a susținut veracitatea însemnărilor făcute... La observația sursei - dacă nu cumva cunoștințele sale personale despre evenimentele respective nu erau perfect verificate - CAMILLE exclude această posibilitate. La observația sursei - că îi apare totul neverosimil, ca un om cu pregătirea lui CAMILLE să fi avut și o altă cale să-și exprime adevărurile, decât mîzgălind o broșură oficială, CAMILLE acuză din nou starea de dezechilibru din momentul în care a comis adnotarea - stare pe care a depășit-o complet - din moment ce scrisese pe o carte care deja zăcea de 2 ani în biblioteca lui COPOSU.

La întrebarea sursei - în sensul dacă este atît de sigur de adevărul pe care-l susține - de ce nu vrei pentru binele țării să-l immortalizezi printr-un manuscris corect, înaintat legal conducerii de stat.

- 3 -

72

CAMILLE răspunde: "o voi face cu toată inima -
însă numai cu respectarea aboslută a adevărului!"

Sursa îl întreabă dacă are nevoie de un împrumut
de bani pînă la încasarea pensiei, i se răspunde că a împru-
mutat de la vara sa suma de 300 lei.

Impreună cu sursa a scris o cerere către instan-
ța militară pentru a i se debloca pensia și la ora 10 a ple-
cat urmînd ca zilnic să păstreze contactul telefonic sau per-
sonal cu sursa.

La plecare, a întrebat pe sursă dacă poate între-
ba pe fostul său anchetator în privința comportării ce o are
de realizat. Sursa i-a spus că întrebarea deși nu-și are locu-
cul poate s-o pună.

"PARASCHIVESCU"

N.L.

Din discuția avută cu sursa și analiza conținu-
tului notei rezultă că aceasta a respectat instructajul
făcut.

I s-a trasat ca sarcină să mențină sub influen-
ța sa pe CAMILLE DEMETRESCU în sensul dorit.

Rezultă că CAMILLE DEMETRESCU nu cunoaște îm-
prejurările care au dus la punerea sa în libertate.

Lt.Colonel

BADEA, CONSTANTIN

Badea Clu

rd o2oo/3o/378/7.o2.1976
2 ex.